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Στο 10,8% η ανεργία τον Μάιο στην 
Ελλάδα σύμφωνα με την ΕΛΣΤΑΤ

Μάιο του 2022 (1,1%) και κατά 22.512 
άτομα σε σχέση με τον Απρίλιο του 2023 
(0,5%).
Οι άνεργοι ανήλθαν σε 506.184 άτο-

Πώς ήταν η χρονιά του 
και τι στερήθηκε;
Ο Φίλιππος Φούφας δήλωσε πως, «οι 
πανελλαδικές χρειάζονται ρεαλισμό. Πρέ-
πει να υπάρχει διάθεση για υποχωρήσεις 
στην κοινωνική ζωή. όχι ότι είναι απα-
ραίτητο να μην βγει κανείς ούτε μια δορά 
από το σπίτι του για 2 χρόνια. Ο βασικός 
μου στόχος ήταν να περάσω στη σχολή 
μου. Είναι μία γενικότερη νοοτροπία που 
καλλιεργείται στον χώρο του σχολείου 
σχετικά με την προσήλωση στον στόχο 
και την σημασία που έχει αυτό μετέπειτα 
στη ζωή μας. Αφού ολοκληρώσω τη Νο-
μική, μάλλον θα ήθελα να επιδιώξω με-
ταπτυχιακές σπουδές στο εξωτερικό αλλά 
είναι πολύ νωρίς».
«Δεν είναι ο βασικός μου στόχος η πολι-
τική αλλά δεν ξέρω τι μου επιφυλάσσει το 
μέλλον. Έχω κανονίσει τις διακοπές μου», 
κατέληξε.

μα, καταγράφοντας μείωση κατά 95.166 
άτομα σε σχέση με τον Μάιο του 2022 
(-15,8%) και κατά 23.861 άτομα σε σχέ-
ση με τον Απρίλιο του 2023 (-4,5%).

Τ
ον στόχο να πέσει η ανεργία στη 
χώρα κάτω από το 10% πρόταξε ο 
νέος υπουργός Εργασίας και Κοι-
νωνικής Ασφάλισης, Άδωνις Γεω-

ριάδης.
«Είμαι εξαιρετικά ευτυχής που η ανάληψη 
των καθηκόντων μου στο υπουργείο Ερ-
γασίας και Κοινωνικής Απασχόλησης συ-
μπίπτει με τον χαμηλότερο δείκτη ανεργί-
ας από το 2009. Θα δουλέψουμε σκληρά, 
ώστε τους επόμενους μήνες να πάμε ακό-
μα καλύτερα και σύντομα η ανεργία στην 
Ελλάδα να είναι κάτω από το 10%», είπε 
χαρακτηριστικά ο κ. Γεωργιάδης.
Σύμφωνα με την ΕΛΣΤΑΤ, η ανεργία υπο-
χώρησε στο 10,8% τον Μάιο του 2023 
στην Ελλάδα, έναντι 12,7% τον Μάιο του 
2022 και του αναθεωρημένου προς τα 
άνω 11,3% τον Απρίλιο του 2023.
Οι απασχολούμενοι ανήλθαν σε 
4.186.179 άτομα, σημειώνοντας αύξη-
ση κατά 45.901 άτομα σε σχέση με τον 

Ο 
Φίλιππος Φούφας κατάφερε να 
πετύχει το «απόλυτο» στις πανελ-
λαδικές εξετάσεις γράφοντας 20 
σε όλα τα μαθήματα και έτσι να 

συγκεντρώσει 20.000 μόρια και να «σπά-
σει» όλα τα ρεκόρ.
Ο μαθητής εξασφάλισε το 100/100 και 
από τους 8 εκπαιδευτικούς που βαθμολό-
γησαν τα γραπτά του και αναδείχθηκε ο 
πρώτος των πρώτων όλων των εποχών.
«Η αλήθεια είναι ότι παίζει ρόλο και το 
διάβασμα αλλά για να επιτευχθεί το από-
λυτο αποτέλεσμα χωρίς να χαθεί ούτε ένα 
μόριο, παίζει ρόλο και η τύχη, αλλά και η 
ευνοϊκή διάθεση των διορθωτών να μην 
κόψουν ούτε ένα μόριο. Ήμουν στη θεω-
ρητική κατεύθυνση, έδωσα Λατινικά, Αρ-
χαία, Έκθεση και Ιστορία. Η Νομική είναι 
η πρώτη μου επιλογή», είπε αρχικά.
«Γενικά διάβαζα πολύ. Η προετοιμασία 
για τις πανελλαδικές αφορά κυρίως στη Β’ 
και Γ’ λυκείου. Αλλά καλό είναι να τεθούν 
οι βάσεις σχετικά με την ακαδημαϊκή συ-
νέπεια. δεν γνωρίζω απόλυτα τι θέλω στη 
ζωή μου, πιστεύω είναι αδύνατον να γνω-
ρίζει κανείς στα 18 του τι θέλει να κάνει. 
αυτό είναι και ένα προτέρημα της Νομι-
κής, ότι είναι ένα πτυχίο αρκετά ευρύ και 
ανοίγει πόρτες προς πολλές κατευθύνσεις. 
Είναι πολύ νωρίς για να κρίνω ποιοι θα 
είναι οι στόχοι μου στη συνέχεια, πώς θα 
είναι η σχολή, θα πρέπει να το βιώσω», 
συνέχισε ο μαθητής.
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Υποψήφιος συγκέντρωσε 20.000 
μόρια – «Παίζει ρόλο και η τύχη»

ΕΛΛΑΔΑ

Πατέρας και γιος  
έδωσαν μαζί,  
αρίστευσαν και περνούν 
στην ίδια σχολή

Ο 
Γιώργος Λευκόπουλος, από την 
Πτολεμαΐδα, και ο γιος του, 
Μιλτιάδης, έδωσαν μαζί στις πα-
νελλήνιες  του 2023 και συγκα-

ταλέγονται μεταξύ των αριστούχων. Πλέ-
ον, περιμένουν τις βάσεις για να δουν αν 
θα πραγματοποιηθεί και ο δεύτερος στό-
χος τους, να περάσουν στην ίδια σχολή. 
Απόφοιτοι του 2ου ΕΠΑΛ Πτολεμαΐδας, 
πατέρας και γιος αναμένεται να περάσουν 
στο τμήμα που επιθυμούν, την Πληρο-
φορική στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης, καθώς τα μόρια που συ-
γκέντρωσαν κρίνονται αρκετά.  Ο Γιώρ-
γος Λευκόπουλος συγκέντρωσε 19.280 
μόρια, ενώ ο γιος του 18.320.  Μιλώντας 
στο e-ptolemeos.gr, ο 46χρονος πατέρας 
δήλωσε ευτυχισμένος για τα αποτελέσμα-
τα του ίδιου και του παιδιού του.  Όπως 
είπε, πέρσι ήταν συμμαθητές με τον γιο 
του, αλλά φέτος ακολούθησαν διαφορε-
τικούς τομείς και ήταν σε άλλες τάξεις.  
Αναφέρθηκε στα δύο χρόνια που αφιέ-
ρωσε για να μπορέσει να φτάσει στην 
πραγματοποίηση του ονείρου του, αλλά 
και μίλησε για την αγάπη στην Πληρο-
φορική, αντικείμενο στο οποίο εργάζεται. 
Να σημειωθεί πως ο Μιλτιάδης Λευκό-
πουλος έχει διακριθεί σε διαγωνισμούς 
πληροφορικής και ρομποτικής, ενώ είναι 
και αθλητής της πυγμαχίας.


